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 رادمن با قراردادی تاریخی 
در اسپریت ماندگار شد

ترینیتی رادمن، مهاجم برجسته و ستاره تیم ملی 
فوتبال زنان امریکا، با تمدید قرارداد خود با تیم 
واشینگتن اسپریت در لیگ NWSL تا سال ۲۰۲۸، 
به گران‌ترین بازیکن زن تاریخ فوتبال تبدیل شد. 
این قرارداد، رادمن را بالاتر از آیتانا بونماتی، برنده 
سه توپ طلا، در رده‌بندی پردرآمدترین بازیکنان 
زن جهان قرار می‌دهد. بر اساس گزارش‌ها، این 
قرارداد جدید، که توسط مایک سنکوفسکی، مدیر 
برنامه‌های رادمن، در گفت‌و‌گو با ESPN تأیید شده 
است، سالانه بیش از یک میلیون دلار )تقریباً ۸۵۰ 
هزار یورو( برای رادمن به ارمغان خواهد آورد. با 
احتساب پاداش‌ها و بهره‌مندی از قانون جدید 
»بازیکن تأثیرگذار« در لیگ NWSL، ارزش کلی این 
قرارداد به بیش از ۱.۷ میلیون یورو در هر فصل 
می‌رسد. ترینیتی رادمن، دختر دنیس رادمن، 
بازیکن مشهور و البته جنجالی سابق NBA است. 
با این حال، روابط بین این پدر و دختر همواره با 
فراز و نشیب‌هایی همراه بوده و آنها رابطه نزدیکی 
با یکدیگر ندارند. با وجود این چالش‌ها، ترینیتی 
رادمن توانسته است با تکیه بر استعداد و تلاش 
خود، به یکی از ستاره‌های درخشان فوتبال زنان 
تبدیل شود و اکنون، با این قرارداد تاریخی، نام 
خود را بیش از پیش در دنیای ورزش ماندگار کند.

 

تمجید سرمربی یونایتد از تازه‌واردها
اول  نیمه  که  بازی  یک  در  منچستریونایتد 
ناامیدکننده‌ای داشت، موفق شد با نتیجه 1-4 
استون ویا را شکست دهد. در حالی که بازی 
در نیمه اول با تساوی به پایان رسید، ستاره‌های 
یونایتد در نیمه دوم موفق به گلزنی شدند. هانا 
لوندکویست، جس پارک، الیزابت ترلاند و جولیا 
زیگیوتی اولمه همگی گلزنی کردند، اما این لیزا 
نالسوند بود که مورد تحسین سرمربی خود، مارک 
اسکینر، قرار گرفت. از چهار گل یونایتد، سه گل 
توسط خریدهای تابستانی به ثمر رسید. هانا 
لوندکویست گل اول را در ویا پارک به ثمر رساند 
و بلافاصله پس از سوت پایان بازی، مورد تحسین 
سرمربی خود قرار گرفت و اسکینر گفت: »باید 
بگویم، لیزا نالسوند وارد زمین شد و تفاوت زیادی 
ایجاد کرد. او فضاها را برای حرکت جس باز کرد 
و واقعاً در آنچه من فکر می‌کردم یک نیمه دوم 
غالب بود، نقشی اساسی ایفا کرد. هانا درجه یک 
است. او بسیار باکلاس است. با توپ، بدون توپ، 
او می‌داند که چه کار می‌کند، بسیار آرام است اما 
نقش خود را می‌داند و به کارش ادامه می‌دهد.«

 

اولین برد لیورپول در لیگ برتر!
تیم فوتبال لیورپول این هفته توانست با نتیجه 2 
بر صفر از سد تاتنهام بگذرد. این پیروزی که با دبل 
میای اندربی در دقایق پایانی به دست آمد، اولین 
پیروزی لیورپول در لیگ برتر زنان این فصل بود. 
گارت تیلور، سرمربی لیورپول، از پیروزی ارزشمند 
تیمش مقابل تاتنهام ابراز خرسندی کرد و ضمن 
تمجید از نقش مهم دِنیس اسُـــالیوان و اورلی 
سیلَگ، دو بازیکنی که اخیراً به تیم پیوسته‌اند، 
گفت: »هر دو بازیکن نقش خوبی ایفا کردند و با 
بازی بیشتر، عملکردشان بهبود خواهد یافت.« 
تیلور با اشاره به چالش‌های پیش روی تیم در 
این فصل، گفت: »ما با مشکلات زیادی هم در 
زمین و هم خارج از زمین مواجه بودیم، اما این 
تجربه‌ها ما را قوی‌تر کرده است.« او همچنین از 
حمایت هواداران قدردانی کرد و گفت: »امیدواریم 
بتوانیم برای هواداران‌مان افتخارآفرینی کنیم و امروز 
توانستیم آنها را خوشحال کنیم.« لیورپول در هفته 
آینده به مصاف منچستریونایتد خواهد رفت، در 
حالی که با وجود این پیروزی، همچنان در انتهای 

جدول قرار دارد.

 

 احتمال جدایی الکسیا پوتیاس
 از بارسلونا

الکسیا پوتیاس، ستاره اسپانیایی و برنده دو بار 
توپ طا، در دیداری که لندن سیتی لایونیس 
مقابل منچسترسیتی در لیگ برتر زنان انگلیس 
برگزار کرد، حضور داشت و شایعات درباره آینده 
او شدت گرفته است. پوتیاس همراه هم‌تیمی‌اش 
در بارسلونا، پاتریسیا گویاگارو، در لندن دیده شد. 
گزارش‌های تاک اسپورت حاکی از آن است که 
لندن سیتی لایونیس ممکن است به دنبال انجام 
یک »خرید تاریخی« با جذب پوتیاس باشد. با این 
حال، اگر پوتیاس قصد ترک بارسا را داشته باشد، 
لندن سیتی تنها گزینه در دسترس نخواهد بود و 
چند باشگاه مطرح لیگ برتر زنان نیز در صورت 
جدی شدن این انتقال وارد رقابت می‌شوند. لندن 
سیتی در فصل حضورش در WSL نمایش چشمگیری 
داشته و بویژه با نقل‌وانتقال‌های هوشمندانه، از 
جمله جذب دلفین کاسکارینو، توجهات را جلب 
کرده است. با وجود این، نبود تضمین حضور در 
لیگ قهرمانان اروپا یک مانع بزرگ برای متقاعد 
کردن بازیکنی است که عادت به رقابت بر سر 
قهرمانی‌ها و حضور در تورنمنت‌های بزرگ دارد. در 
نهایت باید دید پوتیاس ترجیح می‌دهد در بارسلونا 
بماند و برای عناوین بیشتر بجنگد یا خطر مهاجرت 
به لیگ برتر زنان و پذیرفتن چالش تازه با تیمی 

بلندپرواز را انتخاب کند.

iranvarzeshii

تیم ملی فوتسال بانوان پاکستان در 
 SAFF Futsal Championship تورنمنت 
عملکردی متناقض از خود به نمایش 
گذاشت و با ترکیبی از نتایج امیدوارکننده 
و ناامیدکننده، راهی آخرین بازی خود 
مقابل بنگلادش شد.  شاگردان فاطمه 

شریف، سرمربی تیم در ششمین و آخرین 
بازی خود با نتیجه سنگین 9بریک مغلوب 
تیم ملی فوتسال بنگلادش شدند.  این 
شکست، پس از شکست 5بر3 مقابل 
هند و باخت هفته جاری به نپال، سومین 
شکست متوالی تیم پاکستان بود. با 

این حال، تیم ملی پاکستان در ابتدای 
رقابت‌ها نتایج مثبتی نیز کسب کرد. آنها 
در بازی نخست خود مقابل بوتان با نتیجه 
یک‌بریک متوقف شدند، اما پس از آن با 
انگیزه بالا دو پیروزی ارزشمند به‌دست 
آوردند.  آنها با نتیجه 3بر2 سریلانکا را 

شکست دادند و در بازی سوم نیز با نتیجه 
3بریک مالدیو را از پیش‌رو برداشتند. 
بدین ترتیب قرارداد فاطمه شریف با تیم 
ملی پاکستان به پایان رسید و حال باید 
منتظر ماند و دید آیا فدراسیون پاکستان 

با شریف ادامه همکاری می‌دهد یا خیر.
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ایران  تیم ملی فوتبال بانوان 
در آستانه آغاز رقابت‌های جام 
ملت‌های آسیا در استرالیا، یکی از 
حساس‌ترین مقاطع خود را تجربه 

می‌کند. 
صعود  از  پس  که  رقابت‌هایی 
تاریخی دختران ایران، قرار بود با 
تدارکات مناسب، اردوهای منظم و 
کادرفنی کامل همراه شود، حالا تنها 
یک ماه مانده به شروع مسابقات با 
ابهامات جدی روبه‌رو شده است؛ 
ابهاماتی که نگرانی‌ها را بیش از 

پیش افزایش داده است.
پس از صعود تیم ملی، مسئولان 
فدراسیون فوتبال وعده‌هایی برای 
فراهم کردن شرایط حرفه‌ای‌تر 
ازجمله جذب دستیار خارجی برای 
مرضیه جعفری سرمربی تیم ملی 

دادند.
 با این حال، این وعده‌ها در عمل 
محقق نشد و پرونده جذب دستیار 
خارجی خیلی زود بسته شد. در 
ادامه، نام حسین عبدی سرمربی 
تیم جوانان به عنوان گزینه‌ای برای 
حضور در کنار جعفری و ایفای نقش 
مشاور فنی مطرح شد؛ گزینه‌ای که 
می‌توانست بخشی از خلأ فنی کادر 

تیم ملی را جبران کند.
حسین عبدی طی حدود سه سال 

گذشته بارها از سوی فدراسیون 
برای همکاری با فوتبال بانوان، 
چه در رده‌های پایه و چه در تیم 
ملی بزرگسالان، مورد توجه قرار 

است. گرفته 
 اخیراً نیز این پیشنهاد به شکل 
جدی‌تری مطرح شد تا او در آستانه 
جام ملت‌ها نظارت فنی و تخصصی 
ملی  تیم  آماده‌سازی  روند  بر 
بانوان داشته باشد اما آنطور که 
پیگیری‌های ایران ورزشی در روزهای 
اخیر نشان می‌دهد، عبدی مانند 
سال‌های قبل تمایلی به پذیرش 
این مسئولیت به‌صورت رسمی 
ندارد و تنها به ارائه مشاوره‌های 

غیررسمی بسنده کرده است.
هرچند فدراسیون فوتبال اعلام 
کرده که حسین عبدی به‌صورت 
غیررسمی مشاوره‌هایی به تیم 
ملی بانوان ارائه می‌دهد، اما 
واقعیت این است که تیم ملی در 
چنین تورنمنت بزرگی نیازمند یک 
مشاور یا مدیرفنی رسمی در کنار 
سرمربی است؛ فردی که مسئولیت 
مشخص داشته باشد و بتواند به 
شکل جدی در تصمیم‌گیری‌های 
 . کند کمک  ی  جعفر به  فنی 
مشاوره‌های غیررسمی، هرچند 
مفید، نمی‌تواند جای خالی یک 
عضو ثابت و پاسخگو در کادرفنی 

را پر کند.
در شرایطی که تنها یک ماه تا 
اعزام تیم ملی باقی مانده، انتخاب 

تیم ملی 
ایران باید در 

گروهی دشوار 
با استرالیای 

 میزبان 
 کره جنوبی 

و فیلیپین 
رقابت کند  

گروهی که از 
آن به عنوان 
»گروه مرگ« 

یاد می‌شود

 حسین عبدی هم به تیم بانوان نمی‌رود

تکلیف تکمیل کادرفنی تیم ملی چه شد؟!
گزارش یک

در حالی که هفته‌های پایانی لیگ 
برتر فوتبال زنان در حال سپری شدن 
است، این رقابت‌ها به طرز عجیبی 
دوقطبی شده و بیش از آنکه یک لیگ 
سراسری هیجان‌انگیز باشد، به یک 
مسابقه دونفره در صدر جدول شباهت 
پیدا کرده است. تیم‌های خاتون بم 
قدرتنمایی  با  سیرجان،  گل‌گهر  و 
خود، عماً تمام توجهات را به خود 
جلب کرده و به‌عنوان دو مدعی اصلی 
قهرمانی، رقابتی تنگاتنگ را به نمایش 
گذاشته‌اند. در مقابل، سایر تیم‌ها، 
بویژه تیم‌های میانه جدولی، گویی در 
یک حالت سکون و بی‌انگیزگی فرو 

رفته‌اند؛ نه رؤیای قهرمانی دارند و نه 
ترس از سقوط.

در بالای جدول، رقابت بین خاتون 
بم و گل‌گهر به اوج خود رسیده است. 
اختاف 5 امتیازی و حساسیت بالای 
بازی‌ها، هر دیدار را به یک فینال 
زودهنگام تبدیل کرده است. هر 
اشتباهی می‌تواند سرنوشت‌ساز باشد 
و هر امتیازی، ارزشی دوچندان پیدا 
می‌کند. این شرایط، باعث شده تا 
تیم‌ها با تمام قوا به میدان بروند و 
از نظر فنی و تاکتیکی، شاهد بازی‌های 

جذابی باشیم.
اما در میانه جدول، اوضاع کاماً 
متفاوت است. از رتبه سوم تا هفتم، 
تیم‌ها در یک فضای بی‌تفاوتی غوطه‌ور 
هستند. با توجه به اینکه نه شانسی 
برای رسیدن به قهرمانی دارند و نه 

خطری از بابت سقوط آنها را تهدید 
می‌کند، انگیزه چندانی برای تلاش 
و رقابت از خود نشان نمی‌دهند. به 
نظر می‌رسد که تنها دغدغه آنها، 
جابه‌جایی رتبه‌ها در جدول است؛ 
رتبه‌هایی که در واقعیت، هیچ تأثیر 
معناداری در آینده آنها نخواهد داشت.

یکی از دلایل اصلی این بی‌انگیزگی در 
میانه جدول، نبود پاداش‌های مالی 
مشخص برای رتبه‌های میانی است. 
در شرایطی که تفاوت محسوسی بین 
جایزه تیم سوم و تیم هفتم وجود 
ندارد و چشم‌انداز مالی روشنی پیش 
روی تیم‌های میانه جدولی ترسیم 
نمی‌شود، طبیعی است که اشتیاق 
این  پیدا کند.  به رقابت کاهش 
بی‌انگیزگی، خود را در کیفیت پایین‌تر 
بازی‌ها، ترس از ریسک کردن و اتخاذ 

رویکرد محافظه‌کارانه از سوی مربیان 
می‌دهد. نشان 

به نظر می‌رسد که لیگ برتر فوتبال 
زنان، بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
سیستم  در  اساسی  بازنگری  یک 
انگیزشی خود است. باید سیستمی 
طراحی شود که بتواند رقابت را در تمام 
طول جدول گسترش دهد و تیم‌ها را 
تا آخرین هفته‌ها درگیر نگه دارد. در 
غیر این صورت، شکاف بین تیم‌های 
مدعی قهرمانی و تیم‌های بی‌انگیزه 
میانه جدول، هر سال بیشتر و بیشتر 
خواهد شد و جذابیت کلی لیگ را تحت 

تأثیر قرار خواهد داد.
ضمن اینکه یکی از دلایل جذاب بودن 
نیم‌فصل اول لیگ برتر، تولد مدعیان 
جدید و پخش شدن ستاره‌های تیم 
ملی در سایر تیم‌های لیگ برتر بود 

و همین موضوع باعث شد تا تمرکز 
از تیم خاتون برداشته و محوریت این 
تیم کمتر شود اما در نیم‌فصل دوم با 
ایجاد اختلاف بین خاتون و گل‌گهر و 
سایر تیم‌ها، عماً هفته‌های پایانی 
لیگ را به مسابقات بی‌انگیزه تبدیل 

کرده است.
امید است مسئولین فدراسیون فوتبال 

و سازمان لیگ، با درک این موضوع 
مهم، در جهت رفع این مشکل و ایجاد 
جذابیت بیشتر در لیگ برتر فوتبال 
زنان، گام‌های مؤثری بردارند. بدون 
شک، توجه به این مسأله، می‌تواند به 
ارتقای سطح کیفی و افزایش محبوبیت 
این رشته ورزشی در بین بانوان ایرانی 

کمک شایانی کند.

 رقابت نفسگیر در صدر، بی‌انگیزگی در میانه

لیگ بدون ضربان

حسین عبدی به عنوان سرمربی 
یا حتی مشاور رسمی عماً منتفی 
شده است چراکه او هدایت تیم 
جوانان پسران را برعهده دارد و 
زمانی برای ورود جدی به پروژه 
تیم ملی بانوان وجود ندارد. بدین 
ترتیب، پس از لغو استخدام دستیار 
خارجی، پرونده گزینه داخلی نیز 

بسته شده تا مرضیه جعفری در 
یکی از سخت‌ترین مأموریت‌های 
تاریخ فوتبال بانوان ایران، تقریباً 

تنها بماند.
تیم ملی ایران باید در گروهی دشوار 
با استرالیای میزبان، کره جنوبی و 
فیلیپین رقابت کند؛ گروهی که از آن 
به عنوان »گروه مرگ« یاد می‌شود. 

نبود دستیار فنی، کمبود اردوهای 
تدارکاتی و فقدان بازی‌های دوستانه 
مناسب، مجموعه‌ای از ضعف‌ها را 
شکل داده که می‌تواند در استرالیا 
به شکل جدی خود را نشان دهد. 
در این میان، سکوت و خونسردی 
مسئولان فدراسیون بیش از هر چیز 

نگران‌کننده است.

اگرچه نمی‌توان از حالا نتیجه این 
اما  کرد،  را پیش‌بینی  رقابت‌ها 
روشن است که تیم ملی با چنین 
شرایطی مسیر دشواری در پیش 
دارد؛ مسیری که بدون حمایت 
واقعی و کادرفنی کامل، امید به 
موفقیت در آن کمرنگ‌تر از همیشه 

به نظر می‌رسد.

 آینده تیم ملی فوتسال از لیگ برتر و تیم‌های پایه می‌گذرد

مانیل تمام شد، از پشتوانه‌سازی چه خبر؟

باشگاه فولاد مبارکه سپاهان بار دیگر نشان داد که در 
فوتبال زنان تنها به دنبال نتیجه‌گرایی کوتاه‌مدت نیست، 
بلکه نگاه انسانی، حرفه‌ای و آینده‌نگرانه به سرمایه‌های 
ورزشی خود دارد. تمدید قرارداد با هاجر دباغی، مهاجم 
ارزشمند و باسابقه این تیم پس از پشت سر گذاشتن یک 
مصدومیت سنگین، نمونه‌ای روشن از همین رویکرد قابل 
تقدیر است؛ اقدامی که می‌تواند به الگویی برای سایر 

باشگاه‌های فوتبال زنان کشور تبدیل شود.
هاجر دباغی فصل گذشته و پیش از آغاز رقابت‌ها، در 
جریان تمرینات تیم ملی دچار پارگی رباط صلیبی شد. 
مصدومیتی که برای هر بازیکنی کابوس بزرگی محسوب 
می‌شود و بسیاری از باشگاه‌ها در چنین شرایطی به‌راحتی 
از ادامه همکاری با بازیکن آسیب‌دیده صرف‌نظر می‌کنند 
اما سپاهان بر خاف این رویه نادرست که متأسفانه در 
برخی از تیم‌های فوتبال زنان دیده می‌شود، تصمیم گرفت 
در کنار بازیکن خود بایستد و با تمدید قرارداد، پیام روشنی 

از حمایت، اعتماد و وفاداری ارسال کند.
باشگاه فولاد مبارکه سپاهان اعام کرد که هاجر دباغی 
پس از پایان دوران درمان و بازتوانی، قرارداد خود را با 
طلایی‌پوشان تمدید کرده است تا بار دیگر با پیراهن 
این تیم به میادین بازگردد. این تصمیم نه‌تنها از نظر 
فنی اهمیت دارد، بلکه از منظر اخلاق حرفه‌ای و مسئولیت 
اجتماعی نیز ارزشمند است. سپاهان نشان داد که 

بازیکنانش تنها ابزار موفقیت نیستند، بلکه سرمایه‌های 
انسانی باشگاه محسوب می‌شوند.

نگاهی به کارنامه هاجر دباغی در سپاهان، عمق این 
تصمیم را بیشتر نمایان می‌کند. او در 8 فصل حضور خود 
در این تیم، ۱۵۰ بار پیراهن طلایی سپاهان را به تن کرده 
و موفق به ثبت ۱۳۹ گل شده است؛ آماری خیره‌کننده 
که او را به یکی از تأثیرگذارترین مهاجمان تاریخ فوتبال 
زنان ایران تبدیل کرده است. چنین بازیکنی، نه فقط 
به دلیل توانایی فنی، بلکه به واسطه تعهد، تجربه و 
شخصیت حرفه‌ای‌اش، شایسته حمایت در روزهای سخت 

بوده است.
در کنار هاجر دباغی، نام‌هایی چون ریحانه کردی و نگین 
زندی نیز به‌عنوان دیگر ستاره‌های فوتبال زنان ایران 
مطرح هستند که آنها هم با مصدومیت‌های شدید از 
ناحیه رباط صلیبی مواجه شده‌اند. مصدومیتی که 
هزینه‌های درمانی بالایی دارد و دوره بازگشت طولانی 
و فرساینده‌ای را به بازیکن تحمیل می‌کند. در چنین 
شرایطی، نقش باشگاه‌ها در حمایت مالی، روحی و حرفه‌ای 
از این بازیکنان بسیار حیاتی است. فوتبال زنان برای رشد 
و پیشرفت نیازمند امنیت شغلی و اعتماد متقابل میان 
بازیکن و باشگاه است؛ موضوعی که سپاهان با اقدام اخیر 

خود به‌خوبی آن را به نمایش گذاشت.
حمایت از بازیکنان مصدوم تنها یک تصمیم ورزشی 
نیست، بلکه نشان‌دهنده بلوغ مدیریتی و فرهنگی یک 
باشگاه است. سپاهان با تمدید قرارداد هاجر دباغی ثابت 
کرد که می‌توان هم مدعی قهرمانی بود و هم به اصول 
انسانی پایبند ماند. این رفتار حرفه‌ای، انگیزه بازیکنان 
را افزایش می‌دهد و پیام روشنی به جامعه فوتبال زنان 

می‌فرستد: »در روزهای سخت تنها نخواهید ماند.«
بی‌تردید اگر سایر باشگاه‌ها نیز چنین نگاهی را در پیش 
بگیرند، فوتبال زنان ایران با ثبات بیشتری مسیر پیشرفت 
را طی خواهد کرد. امروز سپاهان تنها یک تیم قهرمان 
نیست، بلکه نماد احترام به تاش، وفاداری و انسانیت 

در فوتبال زنان کشور است.

نزدیک به دو ماه از شبی می‌گذرد که تیم ملی فوتسال با 
چشمانی اشک‌بار و دلی پر از حسرت، جام جهانی مانیل 
را ترک کرد. تورنمنتی تاریخی که می‌توانست نقطه عطفی 
در فوتسال بانوان باشد، اما در نهایت به یک فرصت از 
دست‌رفته بزرگ تبدیل شد. شاگردان شهرزاد مظفر 
که در گروه مرگ رقابت‌ها قرار گرفته بودند، مقابل دو 
قدرت سنتی فوتسال جهان یعنی برزیل و ایتالیا شکست 
خوردند و با وجود پیروزی مقابل پاناما، نتوانستند جواز 
صعود به مرحله حذفی را کسب کنند. نتیجه‌ای که 
باعث شد نسل طلایی فوتسال بانوان، نخستین دوره 
جام جهانی را با حسرتی عمیق ترک کند؛ حسرتی که 
شاید تا ابد به دل این نسل بماند. بعد از پایان این 
رقابت‌ها، حتی ادامه همکاری شهرزاد مظفر با تیم ملی 
هم در هاله‌ای از ابهام بود. شکست در مرحله گروهی 
و ناکامی در تحقق رؤیای صعود، باعث شد بحث تغییر 
کادرفنی جدی شود، اما در نهایت با موافقت فدراسیون 
فوتبال و تمایل مظفر، او فعلاً ماندنی شده تا حضورش 
تنها به جام جهانی محدود نماند و مأموریتی تازه را شروع 
کند؛ مأموریتی که حالا بیش از هر چیز بر بازسازی و 
جوان‌سازی تیم ملی متمرکز شده است. در همین راستا 
طبق شنیده‌ها سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان تصمیم 
گرفته مسیر استعدادیابی را در پیش بگیرد و به همین 
منظور، حدود ۵۰بازیکن را به اردوهای تیم ملی دعوت 

کرده است. تصمیمی که اگر چه در نگاه اول نشان از عزم 
کادرفنی برای ایجاد تحول دارد، اما پرسش‌های جدی را 
هم مطرح می‌کند. تیم ملی ذاتاً جای استعدادیابی 
نیست؛ موضوعی که خود شهرزاد مظفر هم در گذشته 
بارها بر آن تأکید کرده و معتقد بوده استعدادها باید از 
دل لیگ برتر یا تیم‌های پایه به تیم ملی معرفی شوند، 
نه‌اینکه در اردوهای ملی کشف شوند. این موضوع در 
حالی مطرح می‌شود که تیم جوانان فوتسال با هدایت 
فاطمه شریف، همین چندوقت پیش در بازی‌های 
آسیایی جوانان، عنوان قهرمانی قاره کهن را از آن خود 
کرد؛ موفقیتی که به‌روشنی نشان داد فوتسال بانوان از 
نظر پشتوانه انسانی، دست خالی نیست و نسل جوان، 
ظرفیت و پتانسیل لازم برای تزریق به تیم ملی بزرگسالان 
را دارد. با این حال در اتفاقی عجیب و ناامیدکننده، 
فاطمه شریف سرمربی تیم پاکستان شد تا هرچند 
موقت، راهی این کشور شود. موضوعی که خود به این 
معنای نیمه‌کاره رها کردن پروژه پشتوانه‌سازی است. این 
تصمیم، زنگ خطری جدی برای آینده فوتسال بانوان 
است؛ چراکه بدون یک برنامه منسجم در رده‌های 
پایه، هرگونه استعدادیابی مقطعی در اردوهای تیم ملی، 
بیشتر به مُسکن شباهت دارد تا راه‌حل. آنچه امروز 
فوتسال بانوان ایران به آن نیاز دارد، نه اردوهای شلوغ 
و پرجمعیت، بلکه یک ساختار منظم و هدفمند برای 
لیگ برتر و تیم‌های پایه است؛ ساختاری که استعدادها 
را پرورش دهد و در زمان مناسب آنها را آماده حضور در 
تیم ملی کند. مسیر بازسازی تیم ملی فوتسال بانوان، 
از زمین لیگ برتر و تیم جوانان می‌گذرد، نه از آزمون و 
خطا در اردوهای ملی. اگر فدراسیون فوتبال و کادرفنی 
به‌دنبال جبران ناکامی مانیل و ساختن آینده‌ای روشن‌تر 
هستند، باید نگاه ویژه‌تری به لیگ، مربیان سازنده و 
نسل جوانی داشته باشند که همین چند وقت پیش، 
توانایی خود را در سطح قاره آسیا به رخ کشیدند. آینده 
فوتسال بانوان، بیش از هر چیز نیازمند برنامه‌ریزی 

است، نه تصمیم‌های مقطعی.

وقتی باشگاه پشت بازیکنش می‌ایستد
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